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Abstrakt/Abstract: V této práci navrhneme rychlou redukci splnitelnosti formulí v straight-line 

a acyklickém fragmentu na problém prázdnosti alternujících konečných 
automatů (AFA), která je ve většině případů polynomiální. Tato redukce v 
kombinaci s pokročilými algoritmy pro kontrolu modelů, jako je IC3, 
poskytuje první praktický algoritmus pro řešení omezení nad řetězci 
zahrnujících konkatenaci, převodníky a regulární omezení. Dále 
zavedeme nový fragment řetězcových omezení zvaný chain-free a jeho 
relaxaci zvanou weakly chaninng spolu s rozhodovacími procedurami pro 
tyto fragmenty. Je důležité zmínit, že tyto nové fragmenty zobecňují jak 
straight-line fragment, tak acyklickou formu. Navíc představíme metodu 
pro ověření splnitelnosti omezení nad řetězci, zejména s převodem mezi 
řetězci a čísly, pomocí parametrických plochých automatů (PFA). Tento 
postup je doplněn o algoritmus pro převod omezení nad řetězci na lineární 
formule v polynomiálním čase s prohledávacím prostorem ohraničeným 
PFA. Na závěr navrhneme vylepšenou Parikhovu abstrakci pro řešení 
délkových omezení pro straight-line fragment./ V této práci navrhneme 
rychlou redukci splnitelnosti formulí v straight-line a acyklickém fragmentu 
na problém prázdnosti alternujících konečných automatů (AFA), která je 
ve většině případů polynomiální. Tato redukce v kombinaci s pokročilými 
algoritmy pro kontrolu modelů, jako je IC3, poskytuje první praktický 
algoritmus pro řešení omezení nad řetězci zahrnujících konkatenaci, 
převodníky a regulární omezení. Dále zavedeme nový fragment 
řetězcových omezení zvaný chain-free a jeho relaxaci zvanou weakly 
chaninng spolu s rozhodovacími procedurami pro tyto fragmenty. Je 
důležité zmínit, že tyto nové fragmenty zobecňují jak straight-line 
fragment, tak acyklickou formu. Navíc představíme metodu pro ověření 
splnitelnosti omezení nad řetězci, zejména s převodem mezi řetězci a 
čísly, pomocí parametrických plochých automatů (PFA). Tento postup je 
doplněn o algoritmus pro převod omezení nad řetězci na lineární formule 
v polynomiálním čase s prohledávacím prostorem ohraničeným PFA. Na 
závěr navrhneme vylepšenou Parikhovu abstrakci pro řešení délkových 
omezení pro straight-line fragment.  
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